

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Освітні, педагогічні науки»
другого рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
спеціальності 011 – «Освітні, педагогічні науки»

Сучасна вища освіта перебуває у процесі трансформаційних змін, від яких залежить не тільки якість підготовки здобувачів вищої освіти, але й якість життя майбутніх поколінь. Педагогічні науки як засоби підготовки кваліфікованих кадрів для освіти мають певні переваги, тому що не тільки забезпечують необхідними знаннями, уміннями та навичками, але й виховують високодуховну особистість, формують ціннісні орієнтири, культурно-естетичні потреби, прищеплюють високі моральні принципи тощо. У такий спосіб, освітньо-професійна програма «Освітні, педагогічні науки» є доволі актуальною у справі підготовки викладачів вищої школи.

Рецензована програма розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри педагогіки СНУ імені В.Даля, які мають великий практичний і теоретичний досвід роботи з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня галузі знань 01 – «Освіта / педагогіка». Зміст цієї програми відповідає змісту предметної області в навчальних дисциплінах загальної та професійної підготовки і спрямований на оволодіння здобувачами освіти професійними педагогічними знаннями та уміннями в освітньо-педагогічній сфері.

Освітньо-професійною програмою «Освітні, педагогічні науки» визначені мета, зорієнтованість, освітній фокус, окреслено перелік дисциплін, пов'язаних із педагогічною діяльністю у вищій школі. Програма надає унікальні можливості щодо розвитку особистісних рис характеру, здібностей й необхідних викладачу якостей. Особливість запропонованої програми полягає у підготовці компетентного фахівця та вихованні високодуховної особистості – Людини Культури, яка замислюється над необхідністю вирішення найактуальніших проблем сучасності, пов'язаних з духовною безпекою студентської молоді. Набуття важливих і актуальних у сучасному світі людських якостей та універсальних навичок (softskills) відбувається через гармонійне поєднання традиційних форм і методів навчання і викладання з інноваційними формами, активними й інтерактивними методами; через проблемне, проблемно-пошукове навчання, дослідницьку роботу, творчі індивідуальні і колективні завдання, самонавчання і професійну практику. Все це забезпечує підготовку майбутнього викладача вищої школи, який розуміється на методологічних та методичних засадах педагогічної науки, володіє новітніми інноваційними технологіями, слідує за світовими тенденціями і здобутками у царині вищої освіти.

Отже, з огляду на все вище зазначене, можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Освітні, педагогічні науки» з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня галузі знань 01 – «Освіта / педагогіка» Східноукраїнського національного університету імені

Володимира Даля повністю відповідає вимогам до розроблення освітньо-професійних програм і рекомендується до подальшого впровадження в освітній процес закладу вищої освіти.

В.о. директора Навчально-наукового інституту
міжнародних відносин,
доцент кафедри іноземних мов та професійної комунікації,
докторант кафедри педагогіки
СНУ ім. В. Даля,
випускниця ОП



Козьменко О. І.